1° ESO. PROPORCIONALIDAD

1) En 15 dias un obrero gana 750 euros. ¢ Cuanto ganara en 8
dias?

€

2) Por 6 docenas de huevos hemos pagado 18 €. ¢ Cuanto
pagaremos por 4 docenas?

€

3) Tres grifos iguales tardan en llenar un depésito 30 minutos.
¢Cuanto tardaran cinco grifos iguales a los anteriores?

minutos

4) Con 17 kg de pienso alimentamos a 204 gallinas. ¢ Cuantos kilos
de pienso son necesarios para alimentar a 600 gallinas?

kg

5) Si 225 gramos de jamén cuestan 10 euros, ¢cuanto costara 1
kg?
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